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Tema for undersøkelsen

� Fire forskjellige temaer ble valgt

� Øye Problemer

� Hud/Pels Problemer

� Øre Problemer

� Luftveis Problemer

� Tema som rygg og kneleddsproblemer var det allerede 
pågående aktiviteter rundt så disse ble derfor utelatt fra 
undersøkelsen
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Spørsmålsstillingen

� Spørsmålsstillingen var lik for alle de fire temaene

� Har hunden hatt et ........problemer?

� Hvis ja, hvordan var symptomene?

� Ved hvilken alder oppstod symptomene?

� Diagnose fra veterinær

� Behandling

� Effekt av behandling

� Annet (”fritt ord” felt)
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Hanner : 30.2 %

Tisper   : 33.9 %

16



17



18



19



Shampoo bytte
Spesial shampoo 
(malaseb)
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(malaseb)
Immunterapi
Forbytte
Ex-pot
Advocate
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Hanner : 24.5 %

Tisper   : 19.5 %
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3 Brindle
1 Pied
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Hanner : 29.5 %

Tisper   : 18.4 %
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Hunder med luftveisproblemer (totalt 73 stk):

Hunder med lange/bløte ganeseil (totalt 17 stk):

Bilde 1 : 12 (16.4%)

Bilde 2 : 46 (63.0%)

Bilde 3 : 14 (19.2%)

?     :   1 (  1.4%)

Bilde 1 :   3 (17.6%)

Bilde 2 : 11 (64.7%)

Bilde 3 :   3 (17.6%)

Helseundersøkelsen 2011 - Fransk Bulldog
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Hunder med luftveisproblemer (totalt 73 stk):

Bilde 1 : 39 (53.4%)

Bilde 2 :   9 (12.3%)

Bilde 3 : 24 (32.9%)

Bilde 4 : 10 (13.7%)

?     :   1 (  1.4%)
Helseundersøkelsen 2011 - Fransk Bulldog
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